



股票代码: 603589

口子窖

自然兼香·非同凡享

口子窖兼系列隆重上市



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

市委常委会会议强调

增强责任意识 树牢底线思维 努力营造安全稳定的校园环境

覃卫国主持会议

■ 通讯员 长伟

本报讯 4月20日上午,市委书记覃卫国主持召开市委常委会会议,听取全市校园安全工作情况汇报,审议通过《关于加强和改进新时代全市政协工作的若干举措》及统战工作有关文件。

会议指出,校园安全事关学生健康成长、千家万户幸福和社会安全稳定,是教育工作中的一件大事。各级各部门、各学校要增强责任意识,树

牢底线思维,始终把师生生命安全和身体健康放在第一位,从严从实抓好校园安全各项工作。要加强学生心理健康教育和安全技能培训,有针对性地组织开展突发事件应急演练,提升广大师生避险、撤离、疏散、自救互救能力;补齐短板弱项,定期组织联合执法检查,动态排查消防、交通、防溺水等安全隐患,做到早发现、早预警、早处置,把问题化解在萌芽状态,为广大师生营造安全稳定的校园环境。

会议强调,全市各级政协要深入

学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,把党的领导贯穿政协工作全过程、各方面,准确把握人民政协性质定位,确保人民政协事业始终沿着正确方向发展。要聚焦市委、市政府中心工作,在建言资政和凝聚共识上双向发力,持续加强政协专门委员会和政协委员队伍建设,不断提升政治协商、民主监督、参政议政水平,把人民政协制度优势更好转化为治理效能,为加快淮北高质量发展汇聚强大

合力。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,全面落实中央及省委、市委统战工作会议精神,认真贯彻《中国共产党统一战线工作条例》和省委实施方案,高举爱国主义、社会主义伟大旗帜,坚持一致性和多样性统一,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,为奋力谱写现代化美好淮北建设新篇章凝聚智慧力量。会议还研究了其他事项。

市委召开理论学习中心组 2023年第7次学习研讨会议

覃卫国主持会议并讲话

■ 首席记者 王守明

本报讯 4月20日上午,市委召开理论学习中心组2023年第7次学习研讨会议,认真学习习近平总书记在广东考察时、在中央政治局第四次集体学习时、在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神,观看保密工作警示教育专题片。市委书记覃卫国主持会议并讲话,市委副书记、市长汪华东等市委理论学习中心组成员联系思想和工作实际作交流发言。

覃卫国在讲话中指出,习近平总书记近期发表的一系列重要讲话,高屋建瓴、精辟深邃、内涵丰富,具有极强的政治性、思想性、指导性。要紧密结合淮北实际,认真学习领会,切实转化为推动高质量发展、加快建设现代化美好淮北的实际行动。

覃卫国强调,要强化科技创新引领,聚焦陶铝新材料等重点产业、关键领域及项目,围绕产业链部署创新链、围绕创新链布局产业链,加强与中科大等大院大所合作,推动更多科技创新成果转化为现实生产力。要不断壮

大实体经济,推进做实制造业提质扩量增效“3221”行动,发挥大企业和龙头企业带动作用,加大工业技改投入,加快各类企业智能化数字化改造,增强其综合竞争力;全面提升土地集约化规模化经营水平,巩固小麦单产全省领先优势,扛稳粮食安全政治责任。

覃卫国指出,要持续深化改革开放,加快安徽自贸区淮北联动创新区建设,统筹做好东部新城与高铁西站片区、绿金湖片区规划建设文章,抢抓机遇、奋勇争先,推动新型工业化城镇化加快突破,更好引领经济社会全面发展。要努力增进民生福祉,抓好群众关注的就业、教育、医疗、养老、社会保障等重点工作,不断提升群众获得感幸福感安全感。

覃卫国强调,要认真谋划主题教育工作,深刻认识重大意义,准确把握总体要求与目标任务,多思多想、学深悟透,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效;深入一线,聚焦难题、领导带头、以上率下开展调查研究,真正把调研成果转化为解决问题、促进发展的实际行动。

一季度我市民营企业 进出口总值同比增长24%

■ 记者 黄旭 通讯员 邱艳

本报讯 据淮北海关统计,今年一季度,我市民营企业进出口总值19.5亿元,较去年同期(下同)增长24%,占同期我市进出口总值的83.7%。其中,出口17.1亿元,增长14.9%;进口2.4亿元,增长185.3%。

从贸易方式来看,一般贸易大幅增长。一季度,我市民营企业以一般贸易方式进出口17.4亿元,增长45.5%,占全市民营企业进出口总值

(下同)的89.2%;以加工贸易方式进出口2.1亿元,占比10.7%。

从出口产品种类来看,劳动密集型产品占比超4成。一季度,我市民营企业出口劳动密集型产品6.9亿元,占比40.1%;出口机电产品4.2亿元,占比24.3%。

从贸易伙伴来看,东盟增长近1倍。一季度,我市民营企业对美国进出口3.7亿元,增长4.1%,占比18.8%;对东盟进出口3.2亿元,增长99.5%,占比16.6%;对欧盟进出口2.9亿元,占比14.8%。

最美四月天 施工忙不停 ——华东师范港利高级实验中学项目建设一线见闻



■ 记者 刘露

港利教育小镇华东师范港利高级实验中学项目是我市重点工程建设项目之一。4月17日上午,记者来到位于梧桐路西侧、卧牛山路北侧的项目建设现场,详细了解项目进展情况。

建设现场繁忙有序,运输车辆往来穿梭,工人们正在各个施工面忙碌,起重机械开臂吊装物料。记者看到,物料堆放点内,各型号材料整齐划一,等待被使用。防尘设备吐出水雾、黑色网布覆盖泥土为工地降尘。

港利教育小镇项目分为学校和商住两大板块,其中学校项目的幼儿园、小学、初中已经建设完成投入使用,并顺利办学两年。正在建设的是教育项目的最后一个环节——高级实验中学。据介绍,高中项目建设总建筑面积为62902平方米,占地面积约111亩,高中共计45个班。建筑单体包括综合楼、教学楼、学生宿舍、礼堂以及人防地库。该项目建成后,将有力提

升周边地区的教育设施条件,进一步改善淮北的教育均衡水平。

“现阶段,我们共组织近300人的施工队伍和50余台套设备、车辆,保障既定进度。”在现场,港利教育小镇建设指挥部副总指挥王东海介绍,学校规划采用围合式布局,高中教学楼整体呈“回”字形布局。“目前,学生宿舍、教学楼、综合楼正在加紧施工。”王东海介绍说,于2月25日开工的学生宿舍楼主体结构共计五层,已完成三层。综合楼和教学楼均为四层,目前都在进行基础施工。

“本月底,我们完成宿舍楼主体封顶后,将进行内部砌筑粉刷施工。教学楼和综合楼的工期基本一致,两者的回填土工程将在5月初进行。整个施工期间,我们会严格落实施工现场‘六个百分百’等相关要求。”项目工程科副科长丁曲元表示,除了严格的环境保护措施,工地还执行巡查、定期检查等措施。

“在保证项目施工安全的前提下,我们正在抢抓晴好天气以及春天温度适宜的有利契机,积极组织施工人员赶进度。大家有信心在明年7月底之前,全部完成工程建设内容和验收工作,确保港利高级实验中学明年秋季顺利开学。”王东海说。



普及急救知识 守护生命健康

4月18日,濉溪县红十字会救援队双堆中队队员在进行徒手心肺复苏急救法仿真人演练培训。为更好地服务基层农村、保护人民生命健康,濉溪县红十字会救援队双堆中队举办救护新概念、心肺复苏、气道梗阻急救、创伤救护四项技术急救知识与技能培训,宣传推广急救知识,为抢救突发意外人员生命赢取宝贵时间。

■ 摄影 通讯员 范胜明

铆足干劲种好粮

——濉溪县南坪镇抓好春季田管促丰收见闻



■ 记者 吴永生 通讯员 邹杰

“我家的化肥、玉米种都准备好了,前几天下雨忙着为小麦追肥,这几天我要检修一下农业机械。”4月17日,濉溪县南坪镇街西村种粮大户杨文剑说。

眼下正是小麦“一喷三防”田间管理关键时节,杨文剑在家门口检修翻耕机、收割机、拖拉机,地上堆满了维修工具和机器零件。他通过土地流转

共种植300多亩耕地,说到种粮的事,如数家珍。杨文剑去年秋收结束后,就开始着手准备今年春耕备耕事宜。利用冬闲时间,在农技人员指导下,他做好田间管理,检修和添置农机设备。今春雨水充沛,加上及时施肥打药,清沟沥水,小麦长势良好。

南坪镇党委书记陈光告诉记者,作为传统农业大镇,南坪镇耕地面积24万亩,通过良种良法良技配套,去年实现小麦单产502.49公斤,示范推广大豆、玉米带状复合种植0.57万亩,种植高油酸花生0.17万亩。南坪镇还通过土地流转、代耕代种等形式,积极培育种粮大户,现有家庭农场和农民专业合作社225家,新增市、县两级示范家庭农场各两家,培

育省级现代青年农场主两名。目前,全镇规模以上农产品加工企业3家,农产品加工业年产值7564万元。

为保障粮食安全,南坪镇每年开展小麦赤霉病统防统治。去年小麦“一喷三防”,飞机防治小麦病虫害飞行118架次,面积23.6万亩。今年将继续实施“飞防”作业,进行小麦“一喷三防”。2022年共发放22.89万亩农业支持保护补贴1889.29万元、22.77万亩种粮农民补贴861.26万元,实施深耕整地作业3.86万亩。

今年以来,南坪镇大力推进农业科技入户,加强种粮大户技术培训,在农业生产关键时期,组织农业技术人员深入种粮大户田间地头察看苗情,了解长势,提出针对性技术意见,

以帮助种粮大户解决生产难题。同时,开展种粮信息引导,重点宣传品种信息、市场行情,引导农民发展粮食生产。随着土地向大户集中,以及国家各种惠农政策的落实到位,种粮大户种植的规模效益日益显现,种植成本显著下降,种植效益明显提高。

面对今年春季小麦长势,该镇种粮大户们充满信心,在力争增产增收的同时,带动更多农民圆上“土里淘金”梦。当被问到今年的打算时,杨文剑告诉记者,国家对种粮户的支持力度很大,今年中央一号文件很多方面都涉及种粮户的切身利益。他说:“如今‘三农’政策好,我们种粮户心里亮堂了,种粮信心更大了。今年我要铆足干劲,管好田,多打粮。”

中国银行 BANK OF CHINA
“无梦想,不青春 中国银行为你点赞”
“无梦想,不青春,中国银行为你点赞”
七彩中国任意享 | 终身免年费 | 贵宾礼遇7折
分期手续费8.5折 | 移动支付多倍积分 | 四时享观影会员
电影票等惊喜

徽商银行
云押贷 速度就是快
期限长 期限可达10年
放款快 线上申请和审批
利率省 随借随还,按日计息
额度高 额度高达1000万
个人工商户及企业法定代表人 均可申请
详询徽商银行淮北分行各网点

节能环保 低碳出行
淮北市文明办 制